
ЗВІТ 

  директора КНП « Центр ПМСД Нижньовербізької сільської ради ОТГ» 

про організацію надання первинної медичної допомоги з профілактики 
захворювань населення та підтримання громадського здоров’я на 
території громади. 
      

   Комунальне некомерційне підприємство «Центр ПМСД Нижньовербізької 
сільської ради ОТГ» на даний час працює в складі чотирьох амбулаторій 
загальної практики - сімейної медицини і одного фельдшерсько-акушерського 
пункта. В центрі працюють 9 лікарів ЗП-СЛ, 16 спеціалістів середнього 
медичного персоналу. Штатна чисельність персоналу 46,5 посад з них зайнятих 
38. 

 Станом на 01.03.2025р заключено декларацій про вибір лікаря 12082, що 
складає 92% від кількості населення громади. 

Кількість задекларованого населення по КНП «ЦПМСД НСР» 
за 2024 рік 

 

Структурний 
підрозділ 

2024 

Всього дорослі діти 
АЗП-СМ с.Н.Вербіж 5498 4447 1051 

АЗП-СМ с.В.Ключів 2526 2142 384 

  АЗП-СМ c.Спас 2254     1828 426 

 

  АЗП-СМ с.Ковалівка 
    1804     1523          281 

Всього по центру 

 

12082 

 

9940 

 

        2142 

 

 

Матеріально-технічне забезпечення установи 

Матеріально-технічне забезпечення закладу охорони здоров’я, що надають 
первинну медичну допомогу регулюється Примірним табелем оснащення, 
затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я України від 21.01.2018 
року № 148 «Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного 
оснащення закладів охорони здоров’я та фізичних осіб – підприємців, які 
надають первинну медичну допомогу» зі змінами відповідно до наказу МОЗ 
України від 08.04.2019 р. № 797. 

 

    Амбулаторно поліклінічна допомога населенню Нижньовербізької          
громади. 
 

Обсяг медичних послуг, який заклад надає  відповідно до медичних 
потреб пацієнта/пацієнтки (специфікація) 

- Динамічне спостереження за станом здоров'я пацієнта/пацієнтки із використанням фізикальних, лабораторних та інструментальних методів обстеження відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я.  

- Діагностика та лікування найбільш поширених інфекційних і неінфекційних хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних станів. 



-Діагностика, лікування хронічних захворювань та динамічне спостереження за пацієнтами з даними захворюваннями. 

 

- Здійснення медичного спостереження за здоровою дитиною та надання рекомендацій батькам/опікунам щодо необхідності грудного вигодовування, правильного харчування та догляду за здоровою дитиною відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я. 

 - Надання окремих послуг з питань психічного здоров'я, зокрема: - проведення скринінгу на виявлення розладів психічного здоров'я 
(клінічно діагностованих розладів, які суттєво впливають на когнітивні, емоційні або соціальні здібності людини), а також неврологічних розладів та розладів, пов'язаних з вживанням психоактивних речовин (ПНПР-розлади) у пацієнта/пацієнтки;  

- надання екстреної (кризової) психосоціальної допомоги у разі гострої стресової реакції чи гострого переживання кризи з метою стабілізації психічного стану (в межах компетенції сімейного лікаря); 
 

- Профілактика, діагностика та раннє виявлення інфекційних захворювань 
(ВІЛ, гепатити, інфекції, що передаються статевим шляхом, тощо).  

- Профілактика, діагностика та раннє виявлення туберкульозу , а саме:  

- здійснення активного та пасивного виявлення туберкульозу та латентної туберкульозної інфекції (ЛТБІ);  
- забезпечення організації та проведення додаткового клініко-інструментального обстеження осіб із симптомами, що можуть свідчити про захворювання на туберкульоз; 

 

-Надання окремих послуг паліативної допомоги дорослим та дітям, а саме: 

- оцінка стану пацієнта/пацієнтки, що потребує паліативної допомоги, та визначення його/її потреб;  

- оцінка ступеня болю та лікування больового синдрому; 

- виписка рецептів для лікування больового синдрому, включаючи опіоїди та інші лікарські засоби, що визначені Національним переліком основних лікарських засобів; 

 

Обсяг лабораторних досліджень та інструментальних досліджень,     який 
заклад  надає  відповідно до медичних потреб пацієнта/пацієнтки.   
     Проведення лабораторних досліджень відповідно до галузевих стандартів у 
сфері охорони здоров'я, зокрема: 
 a. загальний аналіз крові з лейкоцитарною формулою (еритроцити, гемоглобін, 
гематокрит, тромбоцити, лейкоцити, базофіли, еозинофіли, сегментоядерні 
нейтрофіли, паличкоядерні нейтрофіли, лімфоцити, моноцити);  
b. загальний аналіз сечі (колір, прозорість, реакція (pH), відносна щільність, 
білок, глюкоза, еритроцити, лейкоцити, епітеліальні клітини, циліндри, солі, 
бактерії, ацетон (кетонові тіла));  
c. глюкоза в цільній крові; d. холестерин загальний;  



e. швидкі тести на вагітність, тропонін, ВІЛ, вірусні гепатити В і С, SARS-CoV-

2. 

 Проведиться інструментальні дослідження, зокрема електрокардіографія, 

пікфлуометрія, отоскопія, офтальмоскопія, камертональні тести, а також 
вимірювання гостроти зору. 

 

Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню Нижньовербізької ОТГ 
здійснюється лікарями загальної практики – сімейної медицини відповідно до 
укладених декларацій.  
 Протягом 2024 року число відвідувань в амбулаторіях становить 31995, в тому 
числі дітьми віком 0-17років 4864 ; відповідно число відвідувань на одного 
пацієнта який уклав декларацію про вибір лікаря становить 2,65. 

 Кількість відвідувань лікарями хворих вдома: всього 1357, з них до дітей 422.  
Проведено загальних аналізів крові-920 

Проведено ЕКГ-досліджень 1995, з них дітям 0-17р. 157. Із загальної кількості 
проведено  вдома 107. 
 На денному стаціонарі лікувалось  1396 хворих, з них дітей до 18років-33. 

 Виписано рецептів  по програмі «Доступні ліки»-2480 

  Станом на 01.03.2025 року Центр ПМСД забезпечений достатньою кількістю 
всіх необхідних імунобіологічних препаратів для проведення профілактичних 
щеплень дорослому та дитячому населенню  згідно Календаря профщеплень. 

Всі вакцини Центр отримує в централізованому порядку з Коломийської філії 
ДУ « Івано-Франківський ЦКПХ  МОЗ  України»,   згідно затвердженого 

розподілу. 
 

                                 Інформація про профілактичну роботу 

         Основним завданням первинного рівня надання медичної допомоги є 
створення сприятливого для здоров'я середовища, формування відповідального 
ставлення громадян до свого здоров'я та мотивації населення до здорового 
способу життя. 

Сторінки у соціальних мережах Facebook – основні канали комунікації 
Центру з громадою. Вони постійно наповнюються актуальною та корисною 
інформацією: важливими оголошеннями, інфографікою, корисними порадами, 
партнерськими матеріали від МОЗ, UNICEF. 

Також, працівниками Нижньовербізького центру ПМСД регулярно 
проводяться бесіди серед населення щодо здорового способу життя. Основна 
тематика бесід: профілактика захворювань, значення здорового способу життя, 
планування сім’ї, імунізації, реформування охорони здоров’я тощо. 
 

  

  Директор                                                         Віталій Кадоб’янський 


